

11 июля 2012 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ (№ 24)

О ЦЕРЕМОНИИ

ПЕРЕДАЧИ МЕДИЦИНСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ

ПО «ПРОЕКТУ ПО УЛУЧШЕНИЮ МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ В НООКАТСКОЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ БОЛЬНИЦЕ ОШСКОЙ ОБЛАСТИ»

11 июля 2012 года (среда) в 10:00 в здании Ноокатской Территориальной Больницы (Ошская область, г. Ноокат. ул.Ленина 32, 1-этаж, Малый Зал) состоялась Церемония передачи медицинского оборудования в рамках грантовой программы «Корни травы и человеческой безопасности» «Проекту по улучшению медицинского обслуживания в Ноокатской Территориальной больнице Ошской области» Правительства Японии с участием Акима Ноокатского района г-на Замира АСКАРОВА , Чрезвычайного и Полномочного Посла Японии в Кыргызской Республике г-на Син МАРУО и Директора Ноокатской Территориальной больницы г-на Асамидина МАРИПОВА.

В рамках данного проекта Ноокатской Территориальной больнице были переданы ИВЛ для детей (1шт.), автоклав (1шт.), электрокоагулятор (1шт.), дефибриллятор (1шт.), аквадистиллятор (2шт.), электроотсос (2шт.), портативный электрокардиограф (1шт.), лабораторный счетчик (1шт) на сумму **50 372 долларов США.**

Подписание грантовых контрактов по данному проекту было проведено 21 ноября 2011 года.

Оказание данной грантовой помощи подтверждает усилия Японии, направленные на обеспечение человеческой безопасности - одного из приоритетных направлений японской международной политики.

В своем выступлении Посол выразил надежду на то, что реализация данного проекта внесет вклад в здоровый образ жизни и обеспечит доступ к качественному медицинскому обслуживанию.

В свою очередь Директор Ноокатской Территориальной Больницы выразил огромную благодарность Правительству Японии за оказанную помощь и отметил, что предоставленное оборудование помогает спасти немало жизней и сохраняет здоровье новорожденных.

Грантова программа «Корни травы и человеческой безопасности» осуществляется в Кыргызской Республике с 1996 года. Она направлена на решение проблемы Основных Человеческих Потребностей (Basic Human Needs) приложением усилий неправительственных организаций, органов местного самоуправления, учреждений первичной медицинской помощи, начального образования и др. За это время в рамках данной программы в Кыргызстане было реализовано 86 проектов на общую сумму 4 405 597 долларов США.